



2019年5月22日

各 位

上場会社名 太陽誘電株式会社  
コード番号 6976 東証一部  
代表者名 代表取締役社長 登坂 正一  
問合せ先 経理部次長 穴井 公之  
電 話 (03)6757-8310  
U R L <http://www.ty-top.com/>

(訂正・数値データ訂正)  
「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月13日に発表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

サマリー情報

(参考)個別業績の概要

2019年3月期の個別業績(2018年4月1日～2019年3月31日)

【訂正前】

(1)個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年3月期	243,124	6.3	26,528	402.3	29,473	122.6	<u>27,705</u>	<u>87.5</u>
2018年3月期	228,657	6.8	5,281	—	13,238	—	14,777	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2019年3月期	<u>222.14</u>	<u>217.39</u>
2018年3月期	125.41	115.54

(2)個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	248,677	141,962	56.9	1,108.46
2018年3月期	<u>201,218</u>	98,890	<u>49.0</u>	836.32

(参考) 自己資本 2019年3月期 141,509百万円 2018年3月期 98,548百万円

【訂正後】

(1)個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年3月期	243,124	6.3	26,528	402.3	29,473	122.6	<u>28,055</u>	<u>89.9</u>
2018年3月期	228,657	6.8	5,281	—	13,238	—	14,777	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2019年3月期	<u>224.95</u>	<u>220.15</u>
2018年3月期	125.41	115.54

(2)個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	248,677	141,962	56.9	1,108.46
2018年3月期	<u>200,881</u>	98,890	<u>49.1</u>	836.32

(参考) 自己資本 2019年3月期 141,509百万円 2018年3月期 98,548百万円

以上